



书名：《中国式现代化：发展战略与路径》

作者：蔡昉 等著

### | 内容简介

党的二十大报告指出，从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

我们正处在全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，要坚定不移推进和拓展中国式现代化，坚定走中国式现代化之路的自信与自觉，不断开辟中国式现代化的新境界。

本书是中国社会科学院国家高端智库首席专家、中国社会科学院原副院长、全国人大常委会委员蔡昉领衔之作，从中国式现代化的理论内涵出发，立足于高质量发展，从现代化经济体系、创新治理、共同富裕等维度探讨中国式现代化的战略部署与发展路径，帮助读者读懂中国发展方向，为未来行动和决策提供有益参考。

## | 作者简介

### 蔡昉

中国社会科学院国家高端智库首席专家，第十三届全国人大常委会委员，第十三届全国人民代表大会农业与农村委员会副主任委员，“十四五”国家发展规划专家委员会委员，中国人民银行货币政策委员会委员，中国社会科学院原副院长。

主要研究领域为劳动经济学、人口经济学、经济改革与经济增长、收入分配和贫困、“三农”问题的理论和政策等。著有《读懂中国经济》《从人口红利到改革红利》《四十不惑：中国改革开放发展经验分享》《中国经济发展的世界意义》等，编有《中国改革开放：实践历程与理论探索》《中国智慧》等，发表学术论文和理论文章数百篇。曾获中国出版政府图书奖、孙冶方经济科学奖、中华人口奖等。

## | 重磅推荐

在实现这个中长期目标的过程中，要克服每一个可能发生的不确定冲击，解决随时出现的短期问题。为此，应当着眼于既解决紧迫的挑战难题又推动实现远景目标，揭示基本实现现代化必须补足的短板，并从具体举措方面提出政策建议。

——蔡昉 中国社会科学院国家高端智库首席专家，中国社会科学院原副院长

现代社会治理不像一些经济学家讲的那样，要么市场，要么政府。在一个很好的制度设计下，公民、社会组织、市场、企业都可以参与治理，我们原来讲所谓有外部性因而需要政府伸手的领域，有些可以通过一种有效的制度设计，通过各方的共同治理来完成。

——江小涓 中国行政管理学会会长，国务院原副秘书长

我们需要深化对现代化进程中经济规律的认识，把握经济现代化发展大势，科学分析经济形势，从而坚定信心，制定出正确的经济战略和有效的经济政策，实现符合经济规律的科学发展。

——黄群慧 中国社会科学院经济研究所所长，研究员

面对当前错综复杂的国内外形势，党中央、国务院发出的关于加快建设全国统一大市场的指导文件，对于完善中国特色社会主义市场经济体制机制，在改革深水区攻坚克难，进一步解放生产力，推进高质量发展，落实新时代“新的两步走”现代化战略，都具有十分重大的意义。

——贾康 中国财政科学研究院研究员，华夏新供给经济学研究院创始院长

中国仍然行进在现代化的道路上，未来30年将是中国现代化的冲刺阶段。如果到2049年中华人民共和国成立100周年的时候，我们能够完成政治和社会转型并赶上发达国家的收入水平，我们不仅将完成中华民族伟大复兴，而且也将创造一条属于中国但又具有世界意义的现代化道路。

——姚洋 北京大学国家发展研究院院长

党中央提出了推进中国国家治理体系和治理能力的现代化目标。在国家治理转型的重要节点上，我们需要系统反思中国政府治理的传统性特征、内在逻辑以及过去40多年的演进路径，预判未来可能的变革方向与挑战。

——周黎安 北京大学光华管理学院副院长

钛空时间新书推荐——《中国式现代化》

原价：¥88

钛空舱特惠价：¥69.7

读懂中国发展路径，更好把握个人发展和财富机遇，赶紧下单购买吧！

前往钛空舱主页领取优惠券下单更优惠

长按下方二维码，立即购买

北京/天津发货中通/圆通快递



[https://shop16192226.m.youzan.com/wscgoods/detail/2of85fvd7zryi3o?scan=1&activity=none&from=kdt&qr=directgoods\\_2836180899&shopAutoEnter=1](https://shop16192226.m.youzan.com/wscgoods/detail/2of85fvd7zryi3o?scan=1&activity=none&from=kdt&qr=directgoods_2836180899&shopAutoEnter=1)

除了要了解大环境的战略目标，自身也需要正确的思维方式，宽博士独家领读《五常学经济》

，从张五常的经历中提炼出了日常生活中，如何思考问题的“根本识”，并告诉大家其实天才并不神秘，也离我们每个人并不遥远，只要掌握了正确的思维方法，你也可以成为下一个“天才”。

# 钛空时间App 正式上线



扫码下载  
钛空时间App



TIKO CLUB